ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства

Повне найменування товариства:

Приватне акціонерне товариство «Гідросила ЛЄДА»

Місцезнаходження товариства:

Україна, 25031, Кіровоградська обл., місто Кіровоград, вулиця Пацаєва, будинок 19

Шановні акціонери!

Приватне акціонерне товариство «Гідросила ЛЄДА» повідомляє вас, що, в порядку ч. 5 ст. 47 Закону України «Про акціонерні товариства», Наглядовою радою ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» прийняте рішення про скликання позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ ««Гідросила ЛЄДА» із здійсненням повідомлення акціонерів про скликання таких позачергових загальних зборів не пізніше ніж за 15 днів до дати їх проведення.

Позачергові загальні збори акціонерів ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» відбудуться 11 березня 2019 року о 14 годині 00 хвилин за адресою: : м. Кропивницький, вул. Пацаєва, 19, 3-й поверх, зал засідань.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах буде проводитись 11.03.2019 року з 13 години 10 хвилин (час початку реєстрації) до 13 години 40 хвилин (час закінчення реєстрації) за місцем проведення Зборів. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах акціонерів, – 04.03.2019 р.

Перелік питань разом з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ «Гідросила ЛЄДА», які відбудуться 11 березня 2019 року:
1. Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень. Проект рішення: Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів Товариства в складі: Заботкін В.В. – член лічильної комісії, Прасол В.А. – член лічильної комісії. Припинити повноваження лічильної комісії позачергових загальних зборів Товариства після виконання покладених на неї обов’язків у повному обсязі.

2. Прийняття рішень з питань порядку проведення загальних зборів. Проект рішення: Затвердити наступний порядок проведення позачергових загальних зборів акціонерів: доповіді - до 15 хвилин; виступи - до 5 хвилин; запитання – до 3 хвилин; оголошення та довідки - після закінчення зборів. Розгляд, обговорення та голосування по питанням порядку денного проводити у послідовності, що передбачена порядком денним. Загальні збори акціонерів провести без перерви.

3. Про внесення змін та доповнень до статуту товариства, пов’язаних зі збільшенням розміру статутного капіталу, шляхом викладення та затвердження Статуту ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» в новій редакції. Проект рішення: Затвердити внесені зміни та доповнення до Статуту Товариства, пов’язаних зі збільшенням розміру статутного капіталу з урахуванням результатів розміщення акцій, шляхом викладення та затвердження Статуту ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» в новій редакції.
4. Про надання повноважень на підписання нової редакції Статуту товариства та здійснення усіх необхідних дій, пов’язаних з державною реєстрацією нової редакції Статуту та з внесенням змін до відомостей про Товариство, що містяться в єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Проект рішення: Уповноважити генерального директора Товариства Рудого Віктора Вячеславовича підписати нову редакцію Статуту Товариства та особисто або через представника за довіреністю здійснити усі необхідні дії, пов‘язані з державною реєстрацією нової редакції Статуту та з внесенням змін до відомостей про Товариство, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.
Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у загальних зборах
Для участі у позачергових загальних зборах акціонери повинні мати документи, що посвідчують їх особу (паспорт), а представники акціонерів – документи, що посвідчують їх особу (паспорт) та документи, які надають їм право брати участь та голосувати на позачергових загальних зборах, зокрема, але не обмежуючись цим:

- керівник акціонера-юридичної особи – витяг із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, копія статуту юридичної особи та, якщо це передбачено статутом юридичної особи, рішення уповноваженого органу юридичної особи про надання керівнику повноважень щодо участі та голосування на позачергових загальних зборах Товариства;

- представник акціонера за довіреністю – посвідчену згідно з чинним законодавством України довіреність, яка надає представнику право на участь та голосування на позачергових загальних зборах Товариства. 

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на позачергових загальних зборах своїм представникам. Надання довіреності на право участі та голосування на позачергових загальних зборах не виключає право участі у цих зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника. До закінчення часу, відведеного на реєстрацію учасників позачергових загальних зборів, акціонер має право замінити свого представника, повідомивши про це реєстраційну комісію та виконавчий орган Товариства, або взяти участь у позачергових загальних зборах особисто. У разі, якщо для участі в позачергових загальних зборах з’явиться декілька представників акціонера, зареєстрованим буде той представник, довіреність якому буде видана пізніше. У разі, якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, повноваження щодо голосування на позачергових загальних зборах здійснюється за їх згодою одним із співвласників або їх загальним представником. Представник акціонера голосує на позачергових загальних зборах на свій розсуд або згідно з завданням щодо голосування, виданим акціонером.

Адреса веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектами рішень до кожного з питань, включеного до порядку денного та інша інформація, передбачена чинним законодавством України: http://hydrosila-leda.prat.in.ua.
Згідно з переліком осіб, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових загальних зборів, складеним станом на 21.02.2019 року, загальна кількість простих іменних акцій Товариства становить 1 035 000 штук, загальна кількість голосуючих акцій Товариства становить 505 000 штук.
Права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 36 та 38 Закону України "Про акціонерні товариства", якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися:
Від дати надіслання повідомлення про проведення загальних зборів до дати проведення загальних зборів акціонерне товариство надає акціонерам можливість ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, за місцезнаходженням товариства у робочі дні, робочий час та в доступному місці, а в день проведення загальних зборів - також у місці їх проведення.
У разі якщо порядок денний загальних зборів передбачає голосування з питань, визначених статтею 68 Закону України "Про акціонерні товариства", акціонерне товариство надає акціонерам можливість ознайомитися з проектом договору про викуп товариством акцій відповідно до порядку, передбаченого статтею 69 цього Закону. Умови такого договору (крім кількості і загальної вартості акцій) єдині для всіх акціонерів.
Акціонери мають право направляти письмові запитання щодо питань, включених до порядку денного позачергових загальних зборів.
Внесення пропозицій до порядку денного позачергових Загальних зборів не передбачене, оскільки рішенням Наглядової Ради 15.02.2019р.  встановлено, що повідомлення про скликання позачергових Загальних зборів здійснюватиметься не пізніше, ніж за 15 днів до дати їх проведення (ч.5 ст.47 ЗУ «Про акціонерні товариства»).
Для ознайомлення з матеріалами до позачергових загальних зборів та документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного, та проектами рішень з питань, що виносяться на голосування, звертатися за місцезнаходженням Товариства: м. Кропивницький, вул. Пацаєва, 19, у робочі дні, робочі години, а в день проведення зборів - за місцем їх проведення. 

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – генеральний директор ПрАТ «Гідросила ЛЄДА» Рудий В.В.

Телефон для довідок (0522) 36-04-48.
Наглядова рада.
